

Китай наращивает товарооборот с Европой и Центральной Азией по железной дороге



Интернет-версия ведущей китайской газеты «Жэньминь Жибао» сообщила, что за первые семь месяцев этого года более чем в полтора раза вырос объем грузов, перевезенных грузовыми поездами через контрольно-пропускной пункт (КПП) Хоргос (Синьцзян-Уйгурский автономный район, Северо-Западный Китай), по железнодорожным маршрутам Китай – Европа и Китай – Центральная Азия, передает корреспондент ИА «Дунё».

По данным издания, с января по июль 2020 года через железнодорожный КПП Хоргос, расположенный на границе Китая с Казахстаном, в общей сложности прошло 2240 поездов с 3,3 миллиона тонн грузов, что на 55,37 процента больше, чем за аналогичный период предыдущего года.

За этот период из Китая выехали 1974 грузовых поезда с одеждой, электроникой, электромеханическими изделиями, а также продукцией химической промышленности.

Из Европы и Центральной Азии в то же время по железной дороге в то же время через этот КПП в КНР въехали в общей сложности 266 грузовых поездов. «Они в основном прибыли из Германии, Польши, Узбекистана, Казахстана и других стран и привезли хлопчатобумажную пряжу, строительные материалы, автомобили, автозапчасти и так далее», - заключает «Жэньминь Жибао».

Источник